

综合·要览

习近平会见
俄罗斯总统普京

□据 新华社

国家主席习近平8日在俄罗斯乌法会见俄罗斯总统普京。

习近平指出,今年5月我们在莫斯科成功会晤,共同出席卫国战争胜利70周年庆典,向世界发出维护第二次世界大战胜利成果和国际正义的呼声。我们商定将丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接,重点开展投资、金融、能源、高铁等基础设施建设,航空航天,远东开发等领域合作。两国政府有关部门正落实我们达成的一系列重要合作共识,一些新领域合作已经取得实实在在的成果。

习近平强调,两国要深化经贸合作,继续大力改善贸易结构,培育新增长点,加快推进战略合作项目,打造高质量合作平台。双方要将上海合作组织作为丝绸之路经济带和欧亚经济联盟对接合作的重要平台,拓宽两国务实合作空间,带动整个欧亚大陆发展、合作、繁荣。两国要加强人文交流合作,筹划好中俄媒体交流年活动,增进两国媒体相互了解和友好合作。

普京表示,很高兴时隔两个月在乌法再次接待习近平主席。俄中全面战略协作伙伴关系正在深入发展。我同习主席今年5月决定开展丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接合作,相信将为两国经济合作提供更大动力。俄中人文交流增进了两国人民相互了解和友谊,俄方赞同办好两国媒体交流年活动。

国务院常务会议决定加大国家助学贷款力度

助学贷款最长期限延长至20年

会议还确定,各级财政将已收回沉淀和违规资金2500多亿元,加快统筹用于急需领域

□据 新华社

国务院总理李克强7月8日主持召开国务院常务会议,听取国务院重大政策措施落实重点督查情况汇报,对落实不力的坚决处置整改;部署整改审计查出问题,把宝贵的公共资金资源用到促发展惠民生上;决定加大国家助学贷款力度,为贫困学子创造公平成长环境。

会议指出,近两个月我国经济发展中积极因素不断增加,结构调整步伐加快,财政货币政策持续显效,发展动力和抗风险能力增强,有信心、有条件完成全年经济社会发展主要目标任务。进一步抓好重大政策、重大改革、重大项目落实,对确保经济运行在合理区间、促进提质增效升级,具有重要意义。会议听取了国务院督查组对18个省份和35个部门、单位重点督查情况的汇报,对相关地区和部门主动有力抓好党中央、国务院各项政策落实予以充分肯定,同时要求抓紧整改

发现的问题。会议确定,一是各级财政将已收回沉淀和违规资金2500多亿元,加快统筹用于急需领域;国务院将239亿元中央预算内投资存量资金调整用于在建重大项目;对闲置土地处置不力的收回年度新增建设用地指标。二是督促加快铁路、农村公路和重大水利等建设,保证完成全年目标。通过专项债券及其他市场化筹资,支持国际产能合作。三是对涉农资金整合、放宽公积金使用、政务信息共享等方面落实不到位的事项挂牌催办。四是抓紧清理阻碍改革推进、政策落地的法律法规和规范性文件,加快修订财政、投融资等管理规定和市场准入、产品服务标准。各地要结合实际创造性开展工作,各部门要加强服务,帮助地方解决难题。对明显不作为、整改不力的要约谈问责。建立健全常态化督查机制,确保各项政策取得实效。

会议指出,按照国务院部署,完善国家助学贷款政策,更有力帮助家庭经济困难的高校学生完成学

业,可以促进教育公平,为贫困学子提供更多发展机会,为国家培育更多人才。会议决定,一是高校学生在读期间助学贷款利息由财政全额补贴,毕业后在还款期内继续攻读学位或在校期间因病等休学的,也可申请贴息。二是将贷款最长期限由原先的10年、14年,统一延长至20年。将还本宽限期从2年延长至3年,宽限期内只需还利息、不需还本金。同时简化申请手续。三是建立还款救助机制,对因病丧失劳动能力、家庭遭遇重大变故等毕业借款学生,可申请代偿应还本息。对到艰苦边远地区基层单位就业的,代偿资金原则上由所在省级财政承担。各级财政要在年度预算中足额安排国家助学贷款贴息和风险补偿金,帮助贫困学子解决后顾之忧。

洛阳职业技术学院
“大国工匠”的摇篮 保障就业的门票
招收普通大专、五年制大专、中专、技校
电话:4000379399 网址:www.lyjtc.net

网速更快 资费更优惠

河南移动提速降费 流量资费低至0.01元/MB

小伙伴们,还在担心用手机上网速度不够快?流量资费高吗?如果您是河南移动用户,这些烦恼都将成为过去。近日,河南移动发布了一系列流量提速降费的内容,推出“假日流量套餐”“夜间流量套餐”“流量安心包”等优惠措施,将提速降费落到实处。不仅如此,河南移动的国际漫游流量费用的平均降幅更达70%以上。

1GB流量只需10元
假日上网更安心

近日,河南移动为响应国家“提网速、降网费”工作要求,满足客户节假日上网细分需求,推出假日流量套餐。所谓移动假日流量包,就是仅供元旦、春节、清明节、五一节、端午、中秋节和国庆节等国家法定假日使用的流量包。套餐资费为10元,包含单次假日期间1GB(1024MB),全国2G、3G、4G通用流量。

河南移动会在节假日之前开放业务办理权限,用户只需编辑短信

“KTJRTC”发送至10086,或者登录手机营业厅或者网上营业厅即可办理。

“10元包1GB,真不贵!我正计划中秋节跟朋友去西藏玩呢,到时开通个假日流量包,就不用担心流量用超了。”移动4G用户刘女士说。

流量安心包
流量尽管放心用

网速快,是移动4G给用户留下的最深印象。对此,在新区某公司上班的小杨就深有体会:“我开通的4G飞享套餐里包含的流量就足够用了,就算偶尔不留神,上网上得太high,流量超出套餐也没关系,‘流量安心包’能助我安心上网。”小杨笑着说。

原来,为消除用户对超量高额费用的担心,河南移动针对30元以上流量包和4G飞享套餐(全国版)客户推出“流量安心包”服务。开通此项服务后,当用户流量用超时,超出流量套餐部分先按0.29元/MB计费,当费用达到10元时,可免费使用流量至

100MB;再次超出后,按同样规则类推。当超出套餐后流量费用达到60元时,可免费使用流量至1GB;安心包计入“套外500元、15G双封顶”内。

订1GB送1GB
夜间上网更优惠

想抢鲜看个视频,却担心流量超标;急着下载个应用程序,又担心流量超标……面对更快、更流畅的4G网络,河南移动从用户的需求出发,推出了多项贴心举措,帮助用户对流量进行智能化的把控。

如果您已经办理了1GB流量套餐,可还是觉得流量不够用,不妨赶快参加“订1GB以上流量套餐,赠1GB夜间流量”活动,让流量立刻翻倍;如果您现在升级为50元流量包或含50元流量组合的4G套餐,即可连续6个月每月获赠1GB夜间流量;如果您喜欢半夜追剧,可开通夜间流量套餐,10元包1GB,从每天23时到次日7时尽享超优惠大流量。

国际漫游费下降70%
境外安心用流量

出国旅游想晒朋友圈,又担心漫游流量超标,要负担高昂的费用。现在,您不用为此烦恼了。中国移动推出国际漫游流量30/60/90元包天下不限量,使国际漫游流量费用的平均降幅达70%以上,让用户在国外也能安心用流量。

6月开始,中国移动客户在48个国家和地区开通了包天不限量流量套餐。譬如,韩国、泰国、新加坡、澳大利亚、菲律宾、德国、英国、西班牙、希腊、波兰、奥地利、捷克、荷兰、中国香港、中国澳门、中国台湾等地为30元包天,日本、法国、马来西亚、印尼、阿联酋是60元包天,柬埔寨、沙特等为90元包天。

包天不限量流量套餐如何办理?您可发送KTGJWFD到10086,或通过网上营业厅、10086热线开通。开通此业务后,出国上网一天最低仅需30元,让您出境旅行既省心又省钱。

(程芳菲)

中国移动 China Mobile
www.10086.cn 热线 10086

扫一扫 即可办理

流量资费大降价 每兆只要1分钱!
国际漫游流量费 下降70%!
假日流量包,1G流量10元钱 订1GB送1GB,流量翻倍